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Türkiye 

Dolar/TL sınırlı yukarı yönlü seyrini sürdürürken bugün piyasada Eylül ayına ilişkin enflasyon 
verileri yakından takip edilecek. 

Piyasalar enflasyonun hükümet hedefleri doğrultusunda yıl sonunda %30'un, önümüzdeki yıl 

%20'nin altına doğru inip inmeyeceğini izliyor. Enflasyondaki yavaşlama, Merkez Bankası'nın 

faiz indirimlerinin hızını tahmin etmek için de yakından izleniyor.  

Reuters anketine göre TÜFE'nin Eylül ayında eğitim ve gıda kalemleri öncülüğünde aylık %2.6 

artması, yıllık enflasyonun %32.5'e gerilemesi bekleniyor. 

Ekrem İmamoğlu'nun Mart'ta tutuklanmasının ardından Türk lirasında keskin değer kaybı 

yaşanmış, TCMB'nin attığı adımlara rağmen piyasadaki oynaklık sebebiyle yıl sonu enflasyon 

tahminleri yukarı revize edilerek ekonomi yönetiminin tahminlerinin üzerine çıkmıştı. 

Reuters anketinde güncel yılsonu enflasyon beklentisi %30 seviyesinde. Anket tahminlerine 

bakıldığında bazı ekonomistler enflasyonun hükümetin tahminleri doğrultusunda %30'un 

altına ineceğini düşünse de giderek artan beklenti bunun gerçeklemeyebileceği yönünde.  

Dün açıklanan verilere göre TCMB toplam brüt rezervleri 4 milyar dolar artışla yeni zirve 183 

milyar dolara yaklaştı. TL'nin yıl başından beri değer kaybı %15 seviyesinde. 

Dünya 

 

Piyasada belirgin bir tepki görülmemesinin bir nedeni de geçmişe bakıldığında, bu durumun 

ekonomik büyüme ve piyasalar üzerinde kısıtlı etki sahibi olduğunun görülmesi. 

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi . %0.05 yükselerek dün 

gördüğü tarihi zirveye yakın seyretti. Endeks haftayı %2 artıda kapamaya hazırlanırken, yıl 

başından bu yana kaydettiği kazanç ise %23'e ulaştı.  

Çin ve bazı Asya ülkelerinde resmi tatil nedeniyle borsaların kapalı olmasıyla işlem hacminin 

düşmesine neden oldu.Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 %1.66 artış kaydetti ve geçen ay 

gördüğü tarihi zirveye yakın seyretti.  

Japonya'da hafta sonu gerçekleşecek olan başbakanlık seçimleri izlenecek.  

ABD istihdamına ilişkin ipucu verebilecek resmi veri yayımlanmayacağı için alternatif 

kaynaklara yönelen yatırımcılara göre, edinilen ipuçları durgun bir istihdam piyasasına işaret 

ediyor. 

Piyasalar Fed'in para politikasını gevşetmeye devam etmesini beklerken bu ayki para 

politikası toplantısında 25 baz puan faiz indirimine gideceğini fiyatladılar. Fed'in 2026 sonuna 

kadar toplam 114 baz puan indirim yapacağı fiyatlanıyor. 

 USD/TL 

reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL5N3VD0IO
reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL5N3VH058
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.MIAPJ0000PUS
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.N225


DolarTL paritesinde yukarı yönlü eğilim devam ediyor. Bugün yurtiçinde kritik enflasyon 

verisini takip edeceğiz. Olumlu bir enflasyon rakamı almamız halinde Merkez Bankası’nın faiz 

indirim beklentisi güçlenecektir. Paritedeki hareketliliğin bu beklentilere göre şekillenmesini 

bekliyoruz. DXY’de ise hafif tepki alımları gerçekleşti. Şu an 97.90 seviyesinde fiyatlamayı 

sürdürüyor. ABD tarafında yaşanan hükümet krizi bir risk unsuru olmaya devam ediyor. Bu 

bağlamda dolar endeksinde yaşanacak olası yukarı yönlü eğilimler, DolarTL paritesindeki 

yükselişi destekleyebilir. 

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 41,59 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 41,10  ve 40,95 seviyelerini takip 

edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 41,76 ve 41,91 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 41,10/40,95 

Dirençler: 41,76/41,91 

 

 

EUR/TL 

EUR/USD paritesi dünkü işlemlerde 1,1683-1,1760 aralığında hareket ederek günü yatay 

pozitif yönde tamamladı. Teknik görünümde parite, geçtiğimiz Cuma günü kısa vadeli 

yükselen trend çizgisinden aldığı destekle yukarı yönlü tepki vermişti. Şu anda 50, 100 ve 200 

günlük hareketli ortalamaların üzerinde seyretmesi orta-uzun vadeli görünümü pozitif kılıyor. 

Ancak 21 günlük ortalamanın hemen altında fiyatlanması, kısa vadeli momentumun 

zayıfladığını ve yukarı yönlü atakların sınırlı kaldığını gösteriyor. Özellikle 100 günlük 

ortalamanın kısa vadeli yükselen trend çizgisiyle kesiştiği 1,1700 seviyesi güçlü bir destek 

konumunda bulunuyor. Bu seviye üzerinde kalıcılık sağlanması, paritenin mevcut yükseliş 

potansiyelini koruması açısından kritik önem taşıyor. MACD tarafında göstergenin sıfır 

çizgisine yakınsaması ve yatay bir görünüm sergilemesi, momentumdaki kararsızlığa işaret 

ediyor. Henüz güçlü bir yukarı veya aşağı sinyal üretilmiş değil. RSI ise 49 seviyesinde 

bulunuyor ve 50 eşik seviyesinin hemen altında seyrediyor. Bu durum piyasanın nötr bölgede 

olduğunu, ancak yukarı yönlü bir kırılımın alım iştahını artırabileceğini gösteriyor. Sonuç 

olarak, 1,1700 – 1,1665 – 1,1580 seviyeleri destek, 1,1780 – 1,1817 – 1,1900 seviyeleri ise 



 
 

direnç olarak izlenebilir. 1,1665 seviyesi korunmaya devam ettikçe paritenin yukarı yönlü 

denemelerini sürdürmesi beklenebilir. Ancak bu seviyenin altına sarkılması halinde satış 

baskısı artabilir. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 48,95 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 48,02 ve 47,52 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 49,51  ve 49,83  direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 48,02/47,52 
Dirençler: 49,51/49,83 
 

 
 
GBP/TL 
 
İngiltere Merkez Bankası (BoE) Başkan Yardımcısı Sarah Breeden, faiz oranlarının uzun 

vadede daha yüksek seyredebileceği konusunda uyardı ve manşet enflasyondaki son 

yükselişin uzun sürmesinin muhtemel olmadığını ve faiz oranlarının çok uzun süre yüksek 

tutulması durumunda ekonomi için riskler bulunduğunu söyledi. Salı günü erken saatlerde, 

İngiltere Merkez Bankası Başkan Yardımcısı Clare Lombardelli, İngiltere merkez bankalarının 

enflasyon şoklarının geçici olduğu varsayımında dikkatli olmaları gerektiğini söyledi. İngiltere 

Merkez Bankası politika yapıcılarından gelen karışık sinyaller, ABD Doları karşısındaki 

yükselişi zayıflatabilir. 

 Teknik Analiz: GBP/TL 56,17 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 55,54 veya 54,01 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 56,67 ve 57,04 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 54,54/55,01 

Dirençler: 57,04/56,67 

 



 
 

 

ALTIN 

Altın fiyatları yatay seyrederek ABD'de faiz indirimlerinin devam edeceği beklentilerinden 

destek alarak art arda yedinci haftayı da artıda kapamaya hazırlandı.  

ABD hükümetinin durmasına ilişkin endişeler de altına destek sağladı.Altının spot piyasadaki 

ons fiyatı XAU= dün 3,896.49 ile tarihi zirveyi görmesinin ardından %0.23 gerileyerek 

3,848.35 dolar seviyesinde işlem gördü. Altın haftalık bazda %2.4 yükseldi. Aralık teslimatlı 

ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %0.2 artışla 3,874.40 dolara yükseldi. 

Teknik Analiz:  3500-3850 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 3599/3521 

Dirençler: 3803/3837 
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PETROL 

Petrol fiyatları, art arda dört gün geriledikten sonra hafif toparlansa da OPEC+'ın, arz fazlası 
endişelerine rağmen üretimi artırma olasılığı nedeniyle Haziran'dan bu yana en büyük 
haftalık kaybı kaydetmeye hazırlandı.Haftalık bazda Brent %8.3, ABD hafif ham petrolü %7.6 
geriledi. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.69 yükselerek 64.55 dolar 
seviyesinde işlem gördü.ABD hafif ham petrolü %0.69 yükselerek 60.9 dolar seviyesinde işlem 
gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 

 
 
 
Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,İnvesting , Trading View 
 

 
 

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information  

 

 
purposes only.No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of 
Limasol Turkish Cooperative  Bank Ltd . Under no circumstances should it be used or considered as an offer 
to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish 
Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that 

TR:SAATİ PARA BİRİMİ ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 

ÖNCEKİ 
 

10:00 TRY Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Eyl) 
32,50% 

 

32,95% 

 

10:00 TRY Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (Eyl) 2,60% 2,04% 

11:30 GBP Bileşik PMI (Eyl) 51,0 53,5 

16:45 USD Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Eyl) 53,9 54,5 

17:00 USD ISM İmalat Dışı Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Eyl) 51,8 52,0 

22:30 EUR 
Emtia Vadeli İşlem Sözleşmeleri Ticareti Komisyonu (CFTC) 

Euro spekülatif net pozisyonlar 
 114,3K 
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bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
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